

万元苹果手机 导航竟会“迷路”

周先生拨打早报热线反映iPhone15手机导航频频出错 商家表示硬件没问题只能等版本更新



消费者： 手机导航频繁出错

周先生告诉青岛早报记者,他3月购买手机后一直没有用过导航系统,直到5月12日开车从青岛到济南时第一次使用。当时他在高速路上行驶,导航发生了错误,仔细观察后发现导航定位有误。等他进入济南市区,导航系统出现了更多问题,在没有路口的地方让他拐弯,该拐弯的地方让他调头,而且导航提示经常出现卡顿、延迟,到达目的地附近后,导航推荐的停车场距离目的地超过百米。在返程的路上,导航也出现了同样的情况。“我使用同行朋友的手机进行导航时,导航一切正常。”周先生说。

回青后,周先生联系了苹果官网的在线客服,客服让他重新下载软件,然而软件重装后问题仍未解决。后续苹果官方客服持续跟进,与周先生共享屏幕,查看了导航出现的问题,周先生也向客服提供了相关录屏截图。一番沟通下来,苹果客服让周先生将手机返厂维修,进

行深度检测。

6月初,周先生将手机送去青岛万象城的苹果零售店进行返厂维修。6月15日,周先生拿到手机的时候,发现手机左侧的音量键出现了划痕,而且开机启动后,导航的位置依旧不准,之前存在的定位不准和提示延迟、卡顿等问题依然存在。工作人员告诉周先生,手机返厂后并未检测出任何问题,GPS定位系统一切正常,不存在硬件故障。对于这样的答复周先生非常不满,继续与苹果公司联系,然而仅在6月26日得到了让他继续使用手机,等待后续系统版本更新的回复。

商家： 只能等待软件更新

就周先生遇到的问题,记者与苹果线上客服取得了联系,然而苹果客服表示,他们不与媒体进行沟通,随后便挂断了电话。记者从网上找到了媒体专用的联系通道,向苹果方面发送了邮件。截至7月5日发稿,记者未收到苹果公司的回复。

记者联系了青岛万象城苹果零售店的

售后服务部门,工作人员表示,根据公司规定,他们不能与媒体进行沟通,但会向领导反馈相关情况,随后,记者接到了青岛万象城苹果零售店售后服务部门的回电,工作人员告诉记者,苹果方面对于周先生提出的问题非常重视,一直全力帮助周先生解决问题,而负责此事的相关工作人员也已经尽力了。对于周先生提出的换机申请,工作人员表示,苹果手机仅能在售出15天内无条件退换,周先生发现导航有问题已经是购机两个月之后了,只能为他提供维修服务。周先生的手机返厂后,厂家对手机进行了检测,硬件方面并没有发现问题,他们只能从软件方面进行检测,研究是否能够通过后续软件更新来解决问题。目前软件方面工作人员的答复是,软件问题仍在调查中,具体解决时间不能确定。

直到7月3日,周先生的手机依然留在青岛万象城苹果零售店的售后服务部门。周先生将此事反映给市南区市场监督管理局,该局工作人员表示需要联系第三方机构进行鉴定。周先生说,第三方鉴定成本过高,自己会继续等待苹果方面的回复。

观海新闻/青岛早报记者 滕丹宁

记者帮办 82888000

有需要联系我们

如果你在青岛生活、学习、工作中遇到难解决的烦心事,或者发现一些有意思的社会现象以及话题,都可以通过青岛早报热线电话82888000或在青岛早报微信公众平台留言联系我们,青岛早报“热线帮”当值记者将第一时间与你联系,做好沟通的桥梁,帮你一起想办法。



青岛早报
微信公众账号

讲文明 树新风 公益广告



文明青岛官方微信

用心关爱 呵护成长



关心关爱未成年人成长是我们共同的责任



您使用的每一张纸
都印记着树木成长的年轮

中央文明办 宣